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Odpadové hospodářství obce  

V současné době probíhá zpracování podkladů k odpadovému hospodaření obce, které budou 

zveřejněny na obecních stránkách obce Palonín. Informace budou obsahovat zejména svozový 

kalendář vývozů odpadů, obecně závazné vyhlášky vztahující se k odpadům, provozní dobu 

sběrného místa za obchodem, popis stanovišť nádob na tříděný odpad, cenu za svoz 1 kg 

komunálního odpadu pro občany apod. Informace na obecních stránkách mají zajistit větší 

informovanost občanů o odpadovém hospodaření obce, na které je státem kladen stále větší důraz, 

a jeho ekonomická náročnost se stále zvyšuje. 
 

Platby za svoz komunálního odpadu 

Platby za svoz komunálního odpadu jsou v letošním roce 2025 ještě placeny paušální částkou  

600,- Kč/osoba/rok. Platby dle skutečné navážené hmotnosti komunálního odpadu podle čipů 

budou prováděny až od 1.1.2026. Změna způsobu placení musí být zohledněna v obecně závazné 

vyhlášce o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. Nová obecně závazná vyhláška 

o stanovení obecního systému odpadového hospodářství nabývá účinnosti dnem 1.1.2026, a 

z tohoto důvodu nebyly platby dle skutečně navážené hmotnosti zohledněny již v roce 2025.  Cena 

za jeden kilogram komunálního odpadu bude spočítána dle skutečného svezeného množství 

komunálního odpadu a nákladů za svoz komunálního odpadu za rok 2025, a bude zveřejněna na 

obecních stránách v informacích o odpadovém hospodářství. 

Žádáme občany, kteří ještě nemají uhrazen poplatek za svoz komunálního odpadu, aby tak učinili 

do 31.7.2025.   
 

Odečet vody, platby za vodu 

Dálkový odečet odběru vody byl proveden na přelomu měsíců března 2025 a dubna 2025. Platby 

za vodné stále probíhají, žádáme občany, kteří ještě nemají vodné uhrazeno, aby tak učinili do 

31.7.2025. Cena vody zůstala zachována ve výši 40,00 Kč/m3 včetně DPH. Platby lze provádět 

hotově na obecním úřadě, nebo bankovním převodem na účet obce. 
 

Dětská skupina Palonín - Berušky 

Naše dětská skupina Berušky končí druhý rok provozu, takže zde máme malé ohlédnutí za 

úspěšným dvouletým provozem. Naše DS poskytuje kvalitní péči a individuální přístup ke 

každému dítěti. Děti připravujeme na školní docházku, včetně intenzivní práce s předškoláky 

v posledním roce před nástupem do ZŠ. V tomto závěrečném roce jsou děti přezkoušeny, což nám 

zajišťuje cennou zpětnou vazbu k našemu vzdělávacímu programu. Cílem naší dětské skupiny je 

připravit děti hravou a prožitkovou formou na vstup do ZŠ. 

Na příští školní rok 2025/2026 je kapacita naší dětské skupiny naplněna. Výše školného a 

stravného zůstává zachována stejná jako ve školním roce 2024/2025.  
 

Nádoba na bioodpad  

Na stanoviště nádob na tříděný odpad vedle obchodu bude umístěna nádoba na bioodpad (hnědé 

barvy), tak jak to vyžaduje zákon o odpadech.  

Do nádoby na bioodpad patří biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu. To zahrnuje  



 

   

zbytky zeleniny, ovoce, zbytky rostlin, kávovou sedlinu, piliny, hobliny, zeminu z květináčů, 

plevel apod.  

Nepatří sem maso, tuky, kosti, mléčné výrobky, olej ze smažení, textil, cigarety, popel, uhynulá 

zvířata, atd. 
 

Projekt ČOV a kanalizace 

Práce na projektové dokumentaci ČOV a kanalizace Palonín postupují dále vypsáním výběrového 

řízení na zpracovatele projektové dokumentace pro stavební povolení a prováděcí dokumentace 

včetně rozpočtu, která bude sloužit jako podklad pro výběrové řízení na zhotovitele stavby.  

Je zpracována výzva k podání nabídky a zadávací dokumentace k veřejné zakázce malého rozsahu 

na služby dle § 27 zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek.  
 

Postřehy, zajímavosti 

- fotbalový tým Sokol Palonín vyhrál 4. třídu soutěže mužů okresu Šumperk (10. liga) a postoupil 

do vyšší 3. třídy okresu Šumperk (9. liga). Přejeme našemu týmu v nové soutěži hodně úspěchů. 

- zastupitelstvo obce žádá občany o udržování pořádku na sběrných stanovištích nádob na tříděný 

odpad. I toto tvoří vizitku naší obce. Děkujeme. 

- zastupitelstvo obce žádá občany o dodržování rychlosti v obci, a dále o neparkování automobilů 

na zatravněných pozemcích obce.  
 

Poděkování 

Obecní zastupitelstvo tímto vyslovuje poděkování klubu seniorů Palonín za opravu a úklid 

autobusové zastávky Palonín, u kostela. Veškeré práce byly provedeny zcela zdarma, obec zajistila 

pouze materiál nutný na provedení oprav. 
 

Pozvánky   

SDH Palonín – okrsková soutěž 

Sbor dobrovolných hasičů Palonín pořádá v sobotu 26.7.2025 od 13.00 hod. soutěž v požárním 

sportu, která se koná v areálu fotbalového hřiště v Paloníně. Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou 

pořadatelé. 
 

Palonínské gulášování 

V sobotu 2.8.2025 pořádá obec Palonín společně s klubem seniorů Palonín v obecní zahradě 

„Palonínský kotlík“ – soutěž ve vaření kotlíkového guláše. Zahájení soutěže je v 11.30 hod, 

v 15.30 hod. bude provedeno vyhodnocení, vyhlášení výsledků a prodej kotlíkových gulášů. 

Během celé akce bude zajištěno bohaté občerstvení. Všichni jste srdečně zváni zastupitelstvem 

obce a klubem seniorů. 
 

Sokol Palonín – oslava výročí 50 let od založení fotbalového oddílu Palonín  

TJ Sokol Palonín, oddíl kopané, slaví tento rok 50 let od svého založení. Tímto vás zveme v sobotu 

9.8.2025 na společnou oslavu tohoto krásného výročí fotbalového klubu. 

Dospělí i děti se mohou těšit na: 

- prohlídku fotbalových kabin a zázemí fotbalového hřiště, setkání bývalých i současných hráčů, 

fotbalové utkání, dovednostní soutěže pro hráče i diváky, stolní tenis (pálky i míčky k zapůjčení), 

a samozřejmě, tak jako vždy, bude připravena spousta výtečného jídla a pití 

Pro děti bude k dispozici: 

- skákací hrad, řetízkový kolotoč, dětská manéž, a i pro děti bude připraveno vhodné občerstvení. 

Časový harmonogram a další součásti programu budou zveřejněny 14 dní před konáním akce. 
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